
（１）調査目的

（２）調査対象
市内の小学校及び義務教育学校5～6年生
市内の中学校1～3年生及び義務教育学校7～9年生
市内在住の高校生年代（平成19年4月2日～平成22年4月1日生まれ）の方

（３）調査期間
小学校、中学校及び義務教育学校：令和7年7月 10 日～7 月 22 日 
高校生年代：令和7年7月 10 日～7 月 31 日 

（４）調査方法
小学校、中学校及び義務教育学校の児童は、学校において配付されているタブレットにより回答
高校生年代の方は、自身のスマートフォン等により回答

（５）調査状況
対象者 回答者 回答率

315 289 91.7%
515 457 88.7%
597 152 25.5%

1,427 898 62.9%

小学校５、６年生（義務教育学校含む）
中学校１～３年生（義務教育学校含む）

高校生年代
計

こどもの生活に関するアンケート調査集計結果

令和６年６月に国や自治体がヤングケアラーを支援していくことが法律で定められたことを受け、
市内の小学校（義務教育学校前期課程含む）５・６年生、中学生（義務教育学校後期課程含む）、
高校生年代を対象に日常生活についてのアンケートを実施し、ヤングケアラーの把握と必要な支援
につなげることを目的とする。
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男
49.8%

女
48.9%

答えたくない
1.3%

性別 (n=898)

男

女

答えたくない

48.1%

53.0%

43.4%

50.9%

46.0%

53.9%

1.0%

1.1%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生
(n=289)

中学生
(n=457)

高校生年代
(n=152)

性別

男 女 答えたくない
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84.4%

96.9%

29.8%

37.4%

82.0%

5.9%

86.9%

96.1%

26.0%

34.4%

78.8%

7.7%

80.9%

92.1%

29.6%

41.4%

64.5%

11.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父

母

祖父

祖母

きょうだい

その他

同居家族（複数回答）

小学生
(n=289)

中学生
(n=457)

高校生年代
(n=152)

鷹巣地区
65.8%

合川地区
17.1%

森吉地区
13.8%

阿仁地区
3.3%

住んでいる地区(高校生年代のみ)(n=152)

鷹巣地区
合川地区
森吉地区
阿仁地区
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している
17.4%

していない
82.6%

家で家族の誰かのためにお世話や家事をしているか (n=898)

している

していない

10.0%

23.0%

14.5%

90.0%

77.0%

85.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生
(n=289)

中学生
(n=457)

高校生年代
(n=152)

家で家族の誰かのためにお世話や家事をしているか

している していない
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58.6%

31.0%

13.8%

24.1%

3.4%

24.1%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

10.3%

79.0%

12.4%

22.9%

36.2%

7.6%

31.4%

2.9%

1.0%

1.9%

1.0%

7.6%

63.6%

13.6%

27.3%

36.4%

4.5%

50.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事の用意や掃除、洗濯など   

きょうだいのお世話や保育園などへの
送り迎えなど

お風呂やトイレの手助け     

買い物や散歩の付き添い

病院の付き添い 

話を聞いたり話し相手になる

目が離せない家族の見守りや声かけ  

日本語を話すことが難しい家族の通訳
や手話など

お金の管理              

お薬の管理

その他

どんなお世話をしているか(複数回答)

小学生
(n=29)

中学生
(n=105)

高校生年代
(n=22)
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10.3%

20.7%

6.9%

13.8%

44.8%

27.6%

6.9%

11.4%

21.0%

6.7%

8.6%

36.2%

42.9%

6.7%

9.1%

13.6%

18.2%

18.2%

50.0%

36.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父

母

祖父

祖母

きょうだい

家族全員

その他

誰のお世話をしているか(複数回答)

小学生
(n=29)

中学生
(n=105)

高校生年代
(n=22)
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ほぼ毎日
29.5%

週に3～5日
26.3%

週に1～2日
30.1%

1ヶ月に数日
14.1%

どのくらいお世話をしているか(n=156)

ほぼ毎日 週に3～5日 週に1～2日 1ヶ月に数日

41.4%

26.7%

27.3%

31.0%

25.7%

22.7%

24.1%

30.5%

36.4%

3.4%

17.1%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生
(n=29)

中学生
(n=105)

高校生年代
(n=22)

どのくらいお世話をしているか

ほぼ毎日 週に3～5日 週に1～2日 1ヶ月に数日
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１時間未満
67.9%

１時間～３時間未満
25.0%

３時間～５時間未満
5.1%

５時間以上
1.9%

平日は、１日にどのくらいお世話をしているか(n=156)

１時間未満 １時間～３時間未満 ３時間～５時間未満 ５時間以上

44.8%

72.4%

77.3%

31.0%

23.8%

22.7%

17.2%

2.9%

0.0%

6.9%

1.0
%

0.0
%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生
(n=29)

中学生
(n=105)

高校生年代
(n=22)

平日は、１日にどのくらいお世話をしているか

１時間未満 １時間～３時間未満 ３時間～５時間未満 ５時間以上
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１時間未満
58.3%

１時間～３時間未満
30.8%

３時間～５時間未満
7.1%

５時間以上
3.8%

休日は、１日にどのくらいお世話をしているか(n=156)

１時間未満 １時間～３時間未満 ３時間～５時間未満 ５時間以上

41.4%

62.9%

59.1%

27.6%

29.5%

40.9%

13.8%

6.7%

0.0%

17.2%

1.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生
(n=29)

中学生
(n=105)

高校生年代
(n=22)

休日は、１日にどのくらいお世話をしているか

１時間未満 １時間～３時間未満 ３時間～５時間未満 ５時間以上
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0.0%

3.4%

0.0%

13.8%

6.9%

0.0%

13.8%

0.0%

75.9%

0.0%

0.0%

6.7%

3.8%

2.9%

0.0%

5.7%

0.0%

85.7%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

95.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校を休んでしまう

学校に遅刻や早退をしてしまう

宿題や勉強をする時間がない

寝る時間が足りない

友達と遊ぶことができない

部活やスポ少、習い事ができない

自分の好きなことができない

その他

特にない

お世話をしていることが原因と思うこと(複数回答)

小学生
(n=29)
中学生
(n=105)
高校生年代
(n=22)

13.8%

17.2%

17.2%

62.1%

7.6%

7.6%

7.6%

81.0%

4.5%

4.5%

13.6%

77.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

体力の面で大変（いつも眠いなど）

気持ちの面で大変（つらい、悲しいなど）

時間の余裕がない

特に大変だと思わない

お世話をしていて大変だと思うこと(複数回答)

小学生
(n=29)

中学生
(n=105)

高校生年代
(n=22)

- 10 -



8.7%

5.2%

1.0%

0.3%

12.1%

10.7%

2.4%

2.4%

0.0%

76.5%

7.7%

2.0%

0.2%

0.0%

14.2%

9.8%

4.2%

5.0%

0.9%

75.5%

6.6%

2.6%

0.0%

0.0%

13.8%

11.2%

8.6%

12.5%

0.0%

62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分のことについて話を聞いてほしい

家族のことについて相談にのってほしい

家族の病気や障害のことなどについて分
かりやすく説明してほしい

自分がしているお世話を代わってほしい

学校の宿題や勉強を教えてほしい

自由に使える時間がほしい

お金の面で助けてほしい

わからない

その他

特になし

学校やまわりの人にしてもらいたいこと(複数回答)

小学生
(n=289)

中学生
(n=457)

高校生年代
(n=152)
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知っている
49.3%

内容は知らないが聞い
たことはある

18.9%

知らない
31.7%

ヤングケアラーという言葉を知っているか(n=898)

知っている 内容は知らないが聞いたことはある 知らない

50.5%

43.1%

65.8%

14.9%

23.2%

13.8%

34.6%

33.7%

20.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生
(n=289)

中学生
(n=457)

高校生年代
(n=152)

ヤングケアラーという言葉を知っているか

知っている 内容は知らないが聞いたことはある 知らない
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あてはまる
1.4%

あてはまらない
79.1%

わからない
19.5%

自分はヤングケアラーにあてはまると思うか(n=898)

あてはまる
あてはまらない
わからない

3.5%

0.4
%

0.7%

77.9%

78.8%

82.2%

18.7%

20.8%

17.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生
(n=289)

中学生
(n=457)

高校生年代
(n=152)

自分はヤングケアラーにあてはまると思うか

あてはまる あてはまらない わからない

※｢あてはまる｣には、｢お
世話や家事をしていない｣
と答えた５人を含む
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こどもの生活に関するアンケート調査 クロス集計（全体）

○お世話や家事を「している」と答えた方（％）

お世話の頻度×お世話の時間  
「平日」「休日」ともに全ての頻度で「１時間未満」の割合が高くなっている。

１時間未満 １～３時間未満 ３～５時間未満 ５時間以上 １時間未満 １～３時間未満 ３～５時間未満 ５時間以上
ほぼ毎日 46 58.7 28.3 6.5 6.5 46 50.0 28.3 13.0 8.7 

週に３～５日 41 65.9 26.8 7.3 0.0 41 53.7 31.7 12.2 2.4 
週に１～２日 47 70.2 25.5 4.3 0.0 47 61.7 36.2 0.0 2.1 

１ヶ月に数日 22 86.4 13.6 0.0 0.0 22 77.3 22.7 0.0 0.0 

計 156 67.9 25.0 5.1 1.9 156 58.3 30.8 7.1 3.8 

お世話の頻度×お世話していることが原因と思うこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数26人
「ほぼ毎日」「週3～5日」では「自分の好きなことができない」の割合が高くなっている。全ての頻度で学校の出欠状況等に影響はあまり見られない。

回答数
学校を休ん
でしまう

学校に遅刻や早
退をしてしまう

宿題や勉強を
する時間がない

寝る時間が
足りない

友達と遊ぶこと
ができない

部活やスポ少、
習い事ができない

自分の好きな
ことができない

その他 特になし

ほぼ毎日 51 0.0 0.0 5.9 9.8 7.8 0.0 13.7 0.0 62.7 
週に３～５日 42 0.0 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0 4.8 0.0 88.1 
週に１～２日 47 0.0 0.0 6.4 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 89.4 

１ヶ月に数日 25 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 4.0 0.0 88.0 

計 165 0.0 0.6 4.2 5.5 3.0 0.0 6.1 0.0 80.6 

お世話の頻度×お世話をしていて大変なこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数37人
「ほぼ毎日」では、ほかと比べ大変だと回答している割合が高くなっている。

回答数 体力の面で大変 気持ちの面で大変 時間の余裕がない 特になし
ほぼ毎日 52 13.5 15.4 13.5 57.7 

週に３～５日 41 0.0 4.9 9.8 85.4 
週に１～２日 47 6.4 6.4 8.5 78.7 
１ヶ月に数日 23 13.0 4.3 4.3 78.3 

計 163 8.0 8.6 9.8 73.6 

お世話の頻度×学校やまわりの人にしてもらいたいこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数39人
全体で見ると「学校の宿題や勉強を教えてほしい」の割合が高くなっているが、「ほぼ毎日」では「自由に使える時間がほしい」の割合が高くなっている。

回答数 自分のことについて
話を聞いてほしい

家族のことについて
相談にのってほしい

家族の病気や障害を
説明してほしい

自分がしているお世
話を代わってほしい

学校の宿題や勉強
を教えてほしい

自由に使える
時間がほしい

お金の面で
助けてほしい

わからない その他 特になし

ほぼ毎日 54 5.6 0.0 0.0 1.9 11.1 14.8 0.0 7.4 0.0 59.3 
週に３～５日 49 10.2 4.1 0.0 0.0 12.2 6.1 0.0 6.1 0.0 61.2 
週に１～２日 55 7.3 0.0 0.0 0.0 7.3 7.3 7.3 3.6 0.0 67.3 

１ヶ月に数日 24 8.3 4.2 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 79.2 

計 182 7.7 1.6 0.0 0.5 9.9 8.2 2.2 4.9 0.0 64.8 

お世話の頻度×ヤングケアラーという言葉を知っているか お世話の頻度×自分はヤングケアラーにあてはまると思うか
全ての頻度で「知らない」の割合が高くなっている。 全ての頻度で「あてはまらない」の割合が高くなっている。

回答数 知っている 内容は知らないが
聞いたことはある

知らない 回答数 あてはまる あてはまらない わからない

ほぼ毎日 46 30.4 19.6 50.0 ほぼ毎日 46 10.9 45.7 43.5 
週に３～５日 41 36.6 14.6 48.8 週に３～５日 41 4.9 58.5 36.6 
週に１～２日 47 36.2 19.1 44.7 週に１～２日 47 2.1 48.9 48.9 

１ヶ月に数日 22 22.7 31.8 45.5 １ヶ月に数日 22 0.0 63.6 36.4 

計 156 32.7 19.9 47.4 計 156 5.1 52.6 42.3 

平日 休日
回答数 回答数

-14-



こどもの生活に関するアンケート調査 クロス集計（小学生）

○お世話や家事を「している」と答えた方（％）

お世話の頻度×お世話の時間  
「平日」は全ての頻度で「1時間未満」の割合が高くなっている。「休日」は「ほぼ毎日」で「5時間以上」が最も高くなっている。

１時間未満 １～３時間未満 ３～５時間未満 ５時間以上 １時間未満 １～３時間未満 ３～５時間未満 ５時間以上
ほぼ毎日 12 33.3 25.0 25.0 16.7 12 25.0 25.0 16.7 33.3 

週に３～５日 9 44.4 33.3 22.2 0.0 9 33.3 33.3 22.2 11.1 
週に１～２日 7 57.1 42.9 0.0 0.0 7 71.4 28.6 0.0 0.0 

１ヶ月に数日 1 100.0 0.0 0.0 0.0 1 100.0 0.0 0.0 0.0 

計 29 44.8 31.0 17.2 6.9 29 41.4 27.6 13.8 17.2 

お世話の頻度×お世話していることが原因と思うこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数8人
「ほぼ毎日」「1ヶ月に数日」では「寝る時間が足りない」の割合がほかと比べ高くなっている。全ての頻度で学校の出欠状況等に影響はあまり見られない。

回答数
学校を休ん
でしまう

学校に遅刻や早
退をしてしまう

宿題や勉強を
する時間がない

寝る時間が
足りない

友達と遊ぶこ
とができない

部活やスポ少、
習い事ができない

自分の好きな
ことができない

その他 特になし

ほぼ毎日 15 0.0 0.0 0.0 20.0 13.3 0.0 13.3 0.0 53.3 
週に３～５日 9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 66.7 
週に１～２日 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

１ヶ月に数日 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

計 33 0.0 3.0 0.0 12.1 6.1 0.0 12.1 0.0 66.7 

お世話の頻度×お世話をしていて大変なこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数11人
「ほぼ毎日」では、大変だと回答している割合がほかと比べ高くなっている。

回答数 体力の面で大変 気持ちの面で大変 時間の余裕がない 特になし
ほぼ毎日 14 21.4 14.3 21.4 42.9 

週に３～５日 9 0.0 11.1 22.2 66.7 
週に１～２日 7 0.0 14.3 0.0 85.7 
１ヶ月に数日 2 50.0 50.0 0.0 0.0 

計 32 12.5 15.6 15.6 56.3 

お世話の頻度×学校やまわりの人にしてもらいたいこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数11人
「ほぼ毎日」では「学校の宿題や勉強を教えてほしい」「自由に使える時間がほしい」の割合が高くなっているが、「週に3～5日」「1ヶ月に数日」では「自分のことについて話を
聞いてほしい」の割合が高くなっている。

回答数 自分のことについて
話を聞いてほしい

家族のことについて
相談にのってほしい

家族の病気や障害を
説明してほしい

自分がしているお世
話を代わってほしい

学校の宿題や勉強
を教えてほしい

自由に使える
時間がほしい

お金の面で
助けてほしい

わからない その他 特になし

ほぼ毎日 15 0.0 0.0 0.0 6.7 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 53.3 
週に３～５日 15 26.7 13.3 0.0 0.0 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0 33.3 
週に１～２日 9 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 55.6 

１ヶ月に数日 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

計 41 14.6 7.3 0.0 2.4 14.6 14.6 0.0 2.4 0.0 43.9 

お世話の頻度×ヤングケアラーという言葉を知っているか お世話の頻度×自分はヤングケアラーにあてはまると思うか
全ての頻度で「知らない」の割合が5割以上と高くなっている。 「ほぼ毎日」「週に1～2日」「1ヶ月数日」では「わからない」の割合が高くなっている。

回答数 知っている 内容は知らないが
聞いたことはある

知らない 回答数 あてはまる あてはまらない わからない

ほぼ毎日 12 41.7 8.3 50.0 ほぼ毎日 12 33.3 25.0 41.7 
週に３～５日 9 11.1 11.1 77.8 週に３～５日 9 22.2 44.4 33.3 
週に１～２日 7 28.6 0.0 71.4 週に１～２日 7 14.3 28.6 57.1 

１ヶ月に数日 1 0.0 0.0 100.0 １ヶ月に数日 1 0.0 0.0 100.0 

計 29 27.6 6.9 65.5 計 29 24.1 31.0 44.8 

平日 休日
回答数 回答数

-15-



こどもの生活に関するアンケート調査 クロス集計（中学生）

○お世話や家事を「している」と答えた方（％）

お世話の頻度×お世話の時間  
全ての頻度で「平日」「休日」ともに「１時間未満」の割合が高くなっているが、「休日」になるとお世話時間が延びる傾向にある。

１時間未満 １～３時間未満 ３～５時間未満 ５時間以上 １時間未満 １～３時間未満 ３～５時間未満 ５時間以上
ほぼ毎日 28 67.9 28.6 0.0 3.6 28 60.7 25.0 14.3 0.0 

週に３～５日 27 70.4 25.9 3.7 0.0 27 59.3 29.6 11.1 0.0 
週に１～２日 32 71.9 21.9 6.3 0.0 32 59.4 37.5 0.0 3.1 

１ヶ月に数日 18 83.3 16.7 0.0 0.0 18 77.8 22.2 0.0 0.0 

計 105 72.4 23.8 2.9 1.0 105 62.9 29.5 6.7 1.0 

お世話の頻度×お世話していることが原因と思うこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数17人
「ほぼ毎日」では「自分の好きなことができない」の割合がほかと比べ高くなっている。全ての頻度で学校の出欠状況等に影響はあまり見られない。

回答数
学校を休ん
でしまう

学校に遅刻や早
退をしてしまう

宿題や勉強を
する時間がない

寝る時間が
足りない

友達と遊ぶこと
ができない

部活やスポ少、
習い事ができない

自分の好きな
ことができない

その他 特になし

ほぼ毎日 30 0.0 0.0 10.0 6.7 6.7 0.0 16.7 0.0 60.0 
週に３～５日 28 0.0 0.0 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 92.9 
週に１～２日 32 0.0 0.0 9.4 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 

１ヶ月に数日 20 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 90.0 

計 110 0.0 0.0 6.4 3.6 2.7 0.0 5.5 0.0 81.8 

お世話の頻度×お世話をしていて大変なこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数21人
「ほぼ毎日」では「気持ちの面で大変」の割合がほかと比べ高くなっている。

回答数 体力の面で大変 気持ちの面で大変 時間の余裕がない 特になし
ほぼ毎日 32 9.4 18.8 9.4 62.5 

週に３～５日 27 0.0 3.7 0.0 96.3 
週に１～２日 32 9.4 3.1 12.5 75.0 
１ヶ月に数日 18 11.1 0.0 5.6 83.3 

計 109 7.3 7.3 7.3 78.0 

お世話の頻度×学校やまわりの人にしてもらいたいこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数23人
全体で見ると「学校の宿題や勉強を教えてほしい」の割合が高くなっているが、「ほぼ毎日」では「自由に使える時間がほしい」の割合が高くなっている。

回答数 自分のことについて
話を聞いてほしい

家族のことについて
相談にのってほしい

家族の病気や障害を
説明してほしい

自分がしているお世
話を代わってほしい

学校の宿題や勉強
を教えてほしい

自由に使える
時間がほしい

お金の面で
助けてほしい

わからない その他 特になし

ほぼ毎日 32 9.4 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 0.0 9.4 0.0 62.5 
週に３～５日 29 3.4 0.0 0.0 0.0 13.8 3.4 0.0 6.9 0.0 72.4 
週に１～２日 38 7.9 0.0 0.0 0.0 7.9 7.9 7.9 0.0 0.0 68.4 

１ヶ月に数日 19 5.3 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 84.2 

計 118 6.8 0.0 0.0 0.0 9.3 6.8 2.5 4.2 0.0 70.3 

お世話の頻度×ヤングケアラーという言葉を知っているか お世話の頻度×自分はヤングケアラーにあてはまると思うか
「ほぼ毎日」では「知らない」の割合がほかと比べ高くなっている。 「週に3～5日」「週に1～2日」「1ヶ月に数日」では「あてはまらない」が、「ほぼ毎日」

では「わからない」の割合が高くなっている。

回答数 知っている 内容は知らないが
聞いたことはある

知らない 回答数 あてはまる あてはまらない わからない

ほぼ毎日 28 21.4 21.4 57.1 ほぼ毎日 28 3.6 46.4 50.0 
週に３～５日 27 44.4 18.5 37.0 週に３～５日 27 0.0 59.3 40.7 
週に１～２日 32 40.6 18.8 40.6 週に１～２日 32 0.0 53.1 46.9 

１ヶ月に数日 18 16.7 38.9 44.4 １ヶ月に数日 18 0.0 66.7 33.3 

計 105 32.4 22.9 44.8 計 105 1.0 55.2 43.8 

平日 休日
回答数 回答数
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こどもの生活に関するアンケート調査 クロス集計（高校生年代）

○お世話や家事を「している」と答えた方（％）

お世話の頻度×お世話の時間  
全ての頻度で「平日」は「１時間未満」の割合が高くなっているが、「休日」になるとお世話時間が延びる傾向にある。

１時間未満 １～３時間未満 ３～５時間未満 ５時間以上 １時間未満 １～３時間未満 ３～５時間未満 ５時間以上
ほぼ毎日 6 66.7 33.3 0.0 0.0 6 50.0 50.0 0.0 0.0 

週に３～５日 5 80.0 20.0 0.0 0.0 5 60.0 40.0 0.0 0.0 
週に１～２日 8 75.0 25.0 0.0 0.0 8 62.5 37.5 0.0 0.0 

１ヶ月に数日 3 100.0 0.0 0.0 0.0 3 66.7 33.3 0.0 0.0 

計 22 77.3 22.7 0.0 0.0 22 59.1 40.9 0.0 0.0 

お世話の頻度×お世話していることが原因と思うこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数1人
「週に1～2日」では「寝る時間が足りない」の割合が高くなっている。

回答数
学校を休ん
でしまう

学校に遅刻や早
退をしてしまう

宿題や勉強を
する時間がない

寝る時間が
足りない

友達と遊ぶこと
ができない

部活やスポ少、
習い事ができない

自分の好きな
ことができない

その他 特になし

ほぼ毎日 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 
週に３～５日 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 
週に１～２日 8 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 

１ヶ月に数日 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

計 22 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 95.5 

お世話の頻度×お世話をしていて大変なこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数5人
「週に3～5日」では「時間の余裕がない」の割合がほかと比べ高くなっている。

回答数 体力の面で大変 気持ちの面で大変 時間の余裕がない 特になし
ほぼ毎日 6 16.7 0.0 16.7 66.7 

週に３～５日 5 0.0 0.0 40.0 60.0 
週に１～２日 8 0.0 12.5 0.0 87.5 
１ヶ月に数日 3 0.0 0.0 0.0 100.0 

計 22 4.5 4.5 13.6 77.3 

お世話の頻度×学校やまわりの人にしてもらいたいこと(複数回答)  ※「特になし」以外を選択した実人数5人
「ほぼ毎日」では「学校の宿題や勉強を教えてほしい」「自由に使える時間がほしい」の割合が高くなっている。

回答数 自分のことについて
話を聞いてほしい

家族のことについて
相談にのってほしい

家族の病気や障害を
説明してほしい

自分がしているお世
話を代わってほしい

学校の宿題や勉強
を教えてほしい

自由に使える
時間がほしい

お金の面で
助けてほしい

わからない その他 特になし

ほぼ毎日 7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 57.1 
週に３～５日 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 
週に１～２日 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 75.0 

１ヶ月に数日 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

計 23 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 4.3 4.3 13.0 0.0 73.9 

お世話の頻度×ヤングケアラーという言葉を知っているか お世話の頻度×自分はヤングケアラーにあてはまると思うか
「ほぼ毎日」「1ヶ月に数日」では「知っている」が、「週に3～5日」「週に すべての頻度で「あてはまらない」の割合が高くなっている。
1～2日」では「知らない」の割合が高くなっている。

回答数 知っている 内容は知らないが
聞いたことはある

知らない 回答数 あてはまる あてはまらない わからない

ほぼ毎日 6 50.0 33.3 16.7 ほぼ毎日 6 0.0 83.3 16.7 
週に３～５日 5 40.0 0.0 60.0 週に３～５日 5 0.0 80.0 20.0 
週に１～２日 8 25.0 37.5 37.5 週に１～２日 8 0.0 50.0 50.0 

１ヶ月に数日 3 66.7 0.0 33.3 １ヶ月に数日 3 0.0 66.7 33.3 

計 22 40.9 22.7 36.4 計 22 0.0 68.2 31.8 

平日 休日
回答数 回答数
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